*Bont M12x1,25x45 (8,8)
*[1Iait0a 12.65I"
*[1Iati0a 12x36

4 mr

*Boar M12x1,25x70/80 (8,8)
*T"aiixa M 12 camocToIl

2 T

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicto 7831.
IMpumeyaHue: netanu, IOMEUCHHBIE * BXOSAT B MAKET KOMIUICKTYFOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Paboty mo monTaxxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOJAUTH B YCJIOBHUSAX ABTO-
cepBuca

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOUYHYIO HETII0. OUYMCTHUTH IITATHBIE OTBEPCTHUS
B TIOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIOLIECH UX JICHTHI (IIPH HATUYWH).

4.2 VYcranoBute Oanky TCY, 3akpenuB ee K JIOHXEpoHaM a/M OoJTaMu
M12x1,25x45 (mox ronoBku OOJTOB IMOJUIOKUTH MIaliObI rpoBepHble 12.651" n
maiosr 12x36). Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.3 Jlna "Yepu Turro" ¢ 1eBoil CTOPOHBI aBTOMOOWIIS Yepe3 HUKHUE OTBEp-
CTHS B TOYKax "a" MPOCBEPINUTH B BEPXHEH IOJIKE JIOHKEPOHA JBa OTBEPCTHS
13 MM U paccBepiIUTh UX CO CTOPOHBI OaraxkHuka 10 ¥18. BeraBute cBepxy
BTYAKH 90MM u 85MM M 3akpenutsb JieByto cropony TCY 6onaramu M12x130.
[IpaByto cropony TCY kpenutb 6onramu M12x1,25x45 (mmox ronoBku 001TOB
HOJIOKHTH MIaiObI TpoBepHbIe 12.651 u mraitosr 12x36).

4.4 Buumanue! Cyennoti wap 001dceH pacnonazamsvcsi CmMpo2o 800Jb Npo-
O00IbHOU OCU ABMOMOOUIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTHKKY Kpemneka, MPEeABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.

e Mowmenrt 3aTsokku M12—-8,0...10,0 krem
4.6 3akpemuTh CIEMHOM Iap ¥ MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM Iapa 60aTaMu
M12x1,25x70/80 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocie 4-X KPpaTHOro0 MPUMEHEHHSI CaMOCTONOPSIIIUEcs raiku
He00X0IUMO 3aMeHUTH HA HOBBIE!
[IpownsBecTy 3aTsHKKY Kperexa, IpeIBAPUTEIHHO CMa3aB Pe3n0y JII000M KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e Mowmenr 3atsuxku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 xkrem
4.7 Tloncoenuuuth nipoBoaa TCY K 3JIEKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
48 Tlomkmo4WUTh aKKYMYJSTOPHYIO 0arapelo U MpOBEpUTH JeiicTBHE mMprOO-
POB OCBEIICHUS U CBETOBOU CUTHAJIU3AIIUH MIPHUIICTIA.

5 HNPABWIA SKCIUTYATALIMN U TEXHYECKOI'O OBCJTY KUBAHUS.

51 Texunueckoe obcnyxuanue TCY 3akiodyaercs: B IEPHOAMIECKOM OC-
MoTpe OonToBbIX KpemieHnd TCY kK aBTOMOOWIIIO M KpeIuleHHsl TpuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. [loarsokky 60aToBBIX coenuneHuit TCY npoBoUTh MpU
TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAaHUU aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnn aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOXOJUMO CIEITHOM
ap MOKPHITh 3allIMTHOM CMa3KOi WIM HaleTh 3allMTHBIM Konnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu cemHON TOJIOBKY MPHUIIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOHIISI C TIPUIIETIOM, UCIIOJIB3YSI OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoumteitHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa 3KCIIyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 6yKCMPOBKA MPULIENIOB MOJHOH Maccoii 6osiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, MpeBbImaiei 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsi1eB co JHS MPOJaKU B TOPTOBOW CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6E30NACHOCIb U HAOEMNC-
nocms pabomul TCY npu énecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUio.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HO/NKCHIO IPOIABIIA.

ImukemKy npeonpuamus-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  I3roroBuTenb OCTaBJISET 3a COOOIl MpPaBO Ha M3MEHEHUE KOHCTPYKIIMU
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B HACTOAIIEM PYKOBO-
JICTBE

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 7831
(Toititoma RAV-4 u

Yepu Tuzzo)
NMACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCryaTauun)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7831 (manee TCY) mpenHasHadeHo st
[IAPHUPHOM CIENKHU JIETKOBBIX aBToMobmielr Toitora RAV-4 (2000-2006 r.8.) u Yepu
Twurro (2006-2011 r.B.) ¢ OyKCHpyeMBbIM IPHLETIOM NOJHON Maccoit 1o 1200 xr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHSIM
[paBun EDK OOH Ne55-01

1. TEXHHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpomcTaa A50-X (mapoBoit

HAKOHEYHHK)
1.2 JIluameTp CIenmHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosHas Macca OyKCHPYeMOTO TIpHUIiena, KT 1000
1.4 TTapameTtp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Tlapamertp S (MakcuMmanbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 13,6+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7831 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeTt ¢ KOMIUIEKTyIOMMH (cM. pHc.1) 1 .

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen monTaxom TCY HeOOXOIMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKaje
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapero, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ K0JIECA MOJI0KUTh YNIOPHI (0amIMaKkn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAa}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBA YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
MPEeA0CTOPOKHOCTH.



